6. Ubung zur Analysis II, S§ 2002

Aufgabe 1 (4+1 Punkte)

a) Sei (fu)n>1 eine Folge stetiger Funktionen auf D C R, die gleichmibig gegen eine Funktion f auf
D konvergiert. Zeigen Sie:
lim fu(xa) = f(x)
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6. Ubung zur Analysis II, SS 2002

Aufgabe 2 (4 Punkte) Gegeben sei die Funktionenfolge (fy)n>1 mit f, : [0,1] = B x — nxe™™* fiir
n € M. Berechnen Sie

1 ]
L lim f,(x)dx und lim[:J fulx) dx.
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6. Ubung zur Analysis II, SS 2002

Aufgabe 6 (442 Punkte)

a) Zeigen Sie, dass fiir alle a,b € N gilt
1 I.::—l { -”k
dt = L
Jo 1+1b ' k_zﬂa—l—bk

Hinweis: Schreiben Sie den Integranden als geometrische Reihe.
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6. Ubung zur Analysis IL, §S 2002

Aufgabe 5 (5 Punkte) Seien a,b € R mit a < b und sei (f,)n>1 eine Folge stetiger Funktionen aut
@, b] mit fp(x) > fut1(x) fiir alle x € [@, b] und alle n € N. AuBerdem konvergiere die Funktionenfolge

punktweise gegen (. )
Zeigen Sie, dass die Funktionenfolge auf [a, b| gleichmilig gegen 0 konvergiert.
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6. Ubung zur Analysis I, S8 2002
Aufgabe 4 (4 Punkte) Zeigen Sie, dass fiir alle x € (1,0¢)
_1'_' SR
&'(x) k; &

ist und dass ' stetig auf (1, 00) ist.
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6. Ubung zur Analysis I1, SS 2002

Aufgabe 3 (4+2 Punkte) Sei & € B und {fy)n>1 eine Funktionenfolge mil

n™x

m fﬁl‘nE N.

fu:[0,1] 2> Rx—

a) Untersuchen Sie die Funktionenfolge auf punktweise und gleichmiiBige Konvergenz.

b} Untersuchen Sie die Funktionenfolge auf gliedweise Differenzierbarkeit.
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